Завдання другого туру олімпіади з хімії

1. Газ, що виділився в результаті дії цинку на розчин, що утворився розчиненням суміші метанової та етанової кислот масою 21,2 г у воді, змішали із 3,36 л етену (н.у.). Після взаємодії газів над платиновим каталізатором (етен прореагував повністю) об’єм суміші становив 4,48 л. Визначте масу кожної кислоти у вихідному розчині.

2. Через розчин, що містить 170 г суміші фториду та йодиду натрію, пропустили надлишок хлору. При цьому виділилось 12,7 г йоду. Визначте масові частки солей натрію у суміші.
3. Є дві однакові порції суміші пропану і метиламіну. Першу порцію пропустили крізь бромідну кислоту, узяту в надлишку. Унаслідок цього об’єм газової суміші зменшився на 2,24 л (н.у.). У результаті повного окиснення другої порції суміші газів утворився карбон (ІV) оксид кількістю речовини 0,4 моль. Обчисліть об’ємну частку (%) пропану у суміші, використаної для проведення реакцій. 
4. Суміш масою 50 г, що складається з магній гідроксиду та магній карбонату прожарили. Унаслідок цього обидва її компоненти повністю розклалися. Маса твердої речовини, яка утворилася, становить 30 г. Обчисліть масову частку (%) магній карбонату в суміші. 
5. Маса суміші водню з азотом становить 18 г, а її об’єм – 56 л (н.у.). Обчисліть об’ємну частку (%) водню в суміші.
